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Závody v jachtingu - pohár Nechranic  

 

 

 

O víkendu 20. - 21. 5. 2023 se na Nechranické přehradě odjel 

pohárový závod v olympijských třídách ILCA 6 a ILCA 7.  

Závod pořádal Yacht Club Nechranice ve spolupráci s Českým 

svazem jachtingu. 

O bezpečnost na vodě se starala místní skupina VZS ČČK. 

Závod byl součástí pohárové soutěže v jednotlivých lodních 

třídách. Zúčastnilo se jej 31 závodníků z celé České republiky.  

V lodní třídě ILCA 6 soupeřilo 19 závodníků, v lodní ILCA 7 se 

utkalo 12 závodníků. 
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Předpověď počasí byla skvělá, kdo nepřijel, mohl jen litovat. 

 

Tým rozhodčích pod vedením domácího hlavního rozhodčího Lukáše 

Holuba pracoval perfektně a tak se v sobotu ujely všechny čtyři 

plánované rozjížďky. Větru bylo v sobotu klidně i na šest rozjížděk, ale 

ILCy mají schválený limit čtyř rozjížděk na jeden den, takže po odjetí 

limitu si všichni mohli užít slunce a pohodu na břehu, nebo dál 

trénovat a bavit se na vodě. 

Večer čekala na závodníky tradiční večeře a zábava ve stanu. 

Na neděli byla předpověď slabší, ale i tak se okolo 11.00 začalo opět 

závodit. Byly odjety další čtyři rozjížďky, které byly ovlivněny nestálou 

sílou i směrem větru, protože se v okolí Nechranické přehrady 

„potulovaly“ bouřky a srážková oblačnost. 
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V 16.00 byly vyhlášeny výsledky a předány ceny vítězům. 

 

stupně vítězů – LT ILCA 7 
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stupně vítězů LT ILCA 6 

 

 

 

Součástí závodu byl také krajský přebor Ústeckého a Libereckého 

kraje v lodní třídě ILCA 6. 
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Na závěr nezbývá než poděkovat závodníků a jejich týmům za účast, 

organizátorovi akce za skvěle zvládnutý závod a bohu větru za přízeň, 

kterou nám v letošním roce zatím dopřává. 

Již o následujícím víkendu 27. - 28. 5. 2023 přivítá náš klub lodní třídy 

FD, FB, Cadet na jejich pohárových závodech.  

Největší akcí letošního roku, pořádanou klubem Yacht Club 

Nechranice, bude Mistrovství světa v lodní třídě RS 500.  

MS se bude konat o prázdninách ve dnech 22. – 28. 7. 2023, závodit 

se bude od pondělí do pátku a kromě závodění čeká na závodníky a 

fanoušky i bohatý doprovodný program na břehu.  

 

Výsledky: https://www.sailing.cz/vysledky/231605 

Fotky ze závodu: https://ycnechranice.cz/ 

Pozvánka na MS RS500: https://rs500worlds.ycnechranice.cz/cz/ 

Facebook klubu: https://www.facebook.com/Yacht-Club-Nechranice-

103500108915043 
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